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CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ 

                      D.J.A.L.S. 

Serviciul Coordonare Protecție Socială 

           Secretariat Administrativ 

             Nr. 25490/23.12.2025       

 

 

PROCES-VERBAL 

al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Dolj 

din data de 23.12.2025, cu convocare de îndată 
 

 

 

  Şedinţa se desfășoară în sistem online și este deschisă de domnul Dorin-Cosmin 

Vasile, Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj.  

Sunt prezenți la ședință toți cei 36 de consilieri județeni. 

 

* 

 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Bună dimineața, stimați colegi! Mulțumesc pentru 

promptitudine. Am zis că vom avea și ședință extraordinară pentru un proiect de hotărâre 

pe care trebuie să-l dezbatem. Între timp a mai apărut un proiect de hotărâre. Aseară 

târziu ni s-a comunicat de la Ministerul Finanțelor și de la Ministerul Dezvoltării, astăzi 

dimineață au apărut deja banii în Trezorerie. E vorba de niște plăți pe final de an și intrăm 

cu o rectificare de buget pe programul de risc seismic, un program guvernamental, 260 

mii lei. E vorba de o factură pe clădirea de pe strada Coposu, corp 2, pe care noi o 

reabilităm prin fonduri guvernamentale și trebuie să facem rectificarea să putem să 

rezolvăm această problemă ca să nu-i pierdem. În afară de proiectul de hotărâre cu darea 

în folosință gratuită a 4 microbuze, avem și un proiect de hotărâre în afara ordinii de zi, 

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului 

Dolj pe anul 2025, cu această influență de 260 mii lei. 

  Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată cu punctul suplimentar menționat. 

 Cine este pentru? – 37 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

 În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi prezentată, 

cu suplimentarea propusă (37 de voturi). 

 

* 

 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 1 avem: Proiect de hotărâre privind 

darea în folosință gratuită a 4 microbuze achiziționate în cadrul proiectului 
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”Transport școlar verde pentru elevii din județul Dolj”, finanțat prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

 Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Practic, sunt ultimele 4 care au fost recepționate. Noi 

20 le-am predat deja comunelor, 10 sunt recepționate și acum se lucrează la documentația 

privind RAR-ul, înmatricularea. Au venit și celelalte 4 pe care le-am recepționat și acum 

vă supunem la vot darea lor în folosință pentru a putea să deservească transportul școlar. 

În felul acesta se închide proiectul pe PNRR. De aceea ne-am și grăbit să avem toate 

actele în regulă și până la finalul anului să închidem acest proiect în care 33 de UAT-uri 

în final, doar pe PNRR, au primit microbuze. 

  Sunt intervenții? Nu sunt. 

 Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 37 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

    În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (37 de voturi). 

 

          * 

 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La proiectul de hotărâre în afara ordinii de zi avem: 

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului 

Dolj pe anul 2025. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

 Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

  Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 37 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

    În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (37 de voturi). 

 

* 

 

    Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Nu vom mai avea ședință până în Crăciun, de aceea 

vreau să vă spun tuturor Crăciun fericit, sărbători fericite! Dar nu este exclus ca între 

Crăciun și Anul Nou să mai fie o ședință extraordinară de îndată. Unul din puncte va fi 

sigur datorat unui Ghid de finanțare nouă pe OMD-uri, Organizația de Management a 

Destinației, înființată de Consiliul Județean. S-ar putea să deschidă linii de finanțare 

chiar acum, între Crăciun și Anul Nou și atunci, cum apare ordinul ministrului, să nu ne 

surprindă că poate o convocăm în aceeași zi, pentru că este un ghid care apare, e în 

consultare. În momentul când se dă ordinul de ministru că se deschide linia de finanțare 

va fi cu primul venit, primul servit și am vrea să convocăm ședința în aceeași zi sau de 

pe o zi pe alta. Până atunci, colegii mei de la DAE o să vă trimită o informare despre ce 
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este vorba și sunt proiecte de 100.000 de euro de comună, comunele din OMD-uri. Noi 

avem maxim 400.000. Sunt sume importante, nu ca alte proiecte cu milioane de euro dar 

și această linie de finanțare pe ce înseamnă management și turism sunt un obiectiv pentru 

noi și putem să le accesăm. Deci aproape sigur vom avea ședință între Crăciun și Anul 

Nou. Dacă mai intervin și alte probleme sau alte hotărâri le transmitem atunci și într-o 

ședință extraordinară online le dezbatem. Mulțumim încă o dată foarte mult, Crăciun 

fericit și să ne vedem cu bine!  

 

Se încheie lucrările ședinței. 

 

 

 

 

       PREȘEDINTE   SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI 

 

      DORIN-COSMIN VASILE         CRISTIAN-MARIAN ȘOVĂILĂ 


